



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о нарушении жилищных прав детей-сирот в Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация о ненадлежащем состоянии многоквартирного дома, построенного в 2013 году в городе Кировград Свердловской области для детей-сирот. Сообщается, что, оказавшись в безвыходном положении, собственники квартир обращаются в различные инстанции, но безрезультатно. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организована процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СКР по Свердловской области Надбитову А.Д. возбудить уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778882>